Solucionario

En el siguiente apartado se te presentan las soluciones de todos los items, separados por unidad,
numero de pagina y numero de clase, en algunos casos se detalla solo la respuesta y en otros se
escribe también un procedimiento posible para llegar a ella. Las soluciones se dividen en las si-
guientes secciones:

Recuerda
Se plantea la solucidn de los items que corresponden a una o dos clases anteriores.

Resuelve
Se plantea la solucion de los items correspondientes a la clase del dia.

El objetivo del solucionario es proporcionar las respuestas correctas de cada item, para que pue-
das comparar las respuestas que has obtenido a partir de tus procedimientos, por lo que es in-
dispensable que primero los resuelvas por tu propia cuenta; de manera que no debes solo copiar
los procedimientos o respuestas del solucionario. Es necesario que te esfuerces y perseveres has-
ta llegar a la solucién correcta en cada item, y asi te sentiras satisfecho cuando puedas resolverlos
por ti mismo.



Unidad 1
Pagina 8, Clase 1.1

1.
x |2 4 1 0 3
ojojofo|j0|0|lO0O|O0|O0|O0|O
112|849 |1|6|0|7|3]|5
214|168 (18| 2 |12|0 (14| 6 |10
316(24|12|27|3 18| 0 (21|9 |15
418 (32(16|36| 4 (24| 0 (28|12|20
5110(40|20(45|5|30| 0 [35|15|25
6|12(48|24|54| 6 |36| 0 [42|18|30
7 1141562863 |7 (42| 0 |49(21(35
8116|64(32|72| 8 (48| 0 |56|24|40
9118|72(36|81| 9 |54| 0 |63(27 |45

2.
8x7 6x9 7%x6 9x8
7x%x7 9XY\ 6x8
63 56 49 64 54 42 48 7

Pagina 9, Clase 1.2
Recuerda

2

x|2,8|4|9

=
(<)}
~N
w
(2]

(e}

6 |12 (48|24|54 36| 0 (421830

Resuelve

1.rojo verde verde verde

2. a. Hay 15. D Par
Par D Impar

3. Pares: 24,46y 62.
Impares: 15, 37y 51.

rojo rojo

x

Impar

b. Hay 18.

X
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Pagina 10, Clase 1.3

Becuerda

x(2|74|5|1|6(0|8)|3

214|148 |10(2 |12|0 (16| 6

18

27 54

par | impar par

impar

Resuelve
5 314 10116 1 | 7

13114 20| 9 | 22|28 |15

21117132 (38|44 11|29

35|41 |63 |56|37|43 |67

26|34 |55(60|59|36|24

46 |73 |68 | 74 | 86 | 71 | 42

83152 |72|90|94 |66 |97

Pagina 11, Clase 1.4

Recuerda
31 28
par impar divisible por2 no divisible por 2
Resuelve
* 65 esdivisible por 5, pues  [5, 71
la cifra de las unidades a1
es 5. 65
* 642 es divisible por 3, 47
pues al sumar las cifras 6
+4+2=12elresultado 5
es divisible por 3.
e 140 es divisible por 10, 7 8
pues la cifra de las unida-
des es 0. 37 19
25
23 { 83




Pagina 12, Clase 2.1 Resuelve

Recuerda l.a.24
Los multiplos comunes de 8 y 12 son 24, 48 y 72.
Depende del estudiante. Por ejemplo: El menor de los miltiplos comunes es 24.
: .
b.21 c.33
(1) als0)
2.12

Resuelve -
a. rojo: 3, 6,9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, cealie e EER
39, 42, 45, 48, 51, 54, 57, 60, 63, 66, 69, 72,75 | Recuerda

y 78.
b. verde: 7, 14, 21, 28, 35, 42, 49, 56, 63, 70y 77. | McmdeSy?7 35
c. café: 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64y 72.
d. azul: 11, 22, 33, 44, 55, 66 y 77. Resuelve
e. amarillo: 12, 24, 36,48, 60y 72. 1.

f. morado: 21, 42 y 63. @ @
Pagina 13, Clase 2.2 @

Recuerda

1.a.13 b.21 c¢31 d42 e.54 @
2.a.1,2,3y6.

2.8 16 24 - 32 b.1,2,4,8Yy 16.

c.1,2,3,4,6,8,12y 24,

Resuelve

1. a. Multiplos de 8 y 12: 24, 48 y 72.
b. Multiplos de 7y 21: 21,42 y 63.
c. Mdltiplos de 3y 11: 33 y 66.

3.a.1y7.
b.1,2,5y10.

Pagina 17, Clase 3.2

2.15y 30, borradores y sacapuntas. Recuerda
Pagina 14, Clase 2.3 12 7 } 14
Recuerda
1.a. b. Resuelve
w w 1. a. Divisores de 16y 24:1, 2, 4y 8.
é & A & b. Divisores de 6y 18: 1,2, 3 y 6.
weq v@q c. Divisores de 7 y 10: 1.
/12 /50 2.1y7.
2.24y48. Pagina 18, Clase 3.3
Recuerda

WO &
OSONNGD




2.1y2. Resuelve
Resuelve L 4
2 Qecadas 200 afios
1.2.8 equivalen a
Los divisores comunes de 16 y 24 son1,2,4 vy 8. 1 lustro 5 afos
El mayor de los divisores comunes es 8. esigual a
2 siglos o
b.6 c.1 corresponden a 10afos
1 décadaesla 50 aff
2. 8 cajas. formacion de anos
Pagina 19, Clase 3.4 2.a.3
Recuerda b. 10
c.5
1. d. 80
1 s 1 e. 30
10 15 5 Pagina 22, Clase 4.2
Recuerda
2.5 lustro siglo década milenio
1a. b. c. 1,000 aflos  10afios  Safios 100 afios
“huipln_ mdltiplo “ouipln_ R
. . o esuelve
divisor dhwisar divisor
l.a.4 b. 8 c.17 d. 20

“Thuiplg_ mdltiplo multiplo 2.a. b. c. d.

divisor “OwisGL_| | _amwiser_ eoe e *
E— oo
2. a. multiplo.
b. divisor. Unidad 2
XDesafiate Pagina 26, Clase 1.1
a. divisor.
b. multiplo. Resuelve
1.
Pagina 21, Clase 4.1 K\ O \/\/
Recuerda
1. 2.a.4 b.3 c.5
Depende del estudiante. Por ejemplo: cuadrildtero tridngulo pentagono
_7 es divisor de 35, entonces 35 es multiplo de 7. d.8 e.6 f.7
octagono hexagono heptagono
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Pagina 27, Clase 1.2

Recuerda

Resuelve

1.a.3cm b.1.5cm
45°y 135° 135°

Pagina 28, Clase 1.3
Recuerda

1. heptagono.

2. Si, pues todos sus lados y angulos son iguales.
Resuelve

1. Completa con: 2 cmy 51°.
2. Completa con: 3 cm, 3cm, 120°y 120°.

Pagina 29, Clase 1.4
Recuerda

1. Aunque el cuadrilatero tiene sus 4 lados iguales,
no es regular pues sus angulos no son todos igua-
les.

2. Completa: 2 cm, 2cm, 90° y 90°.

Resuelve

Pagina 30, Clase 1.5
Recuerda
1.

2.3cm.

Resuelve
1.1.a.12cm. b. 10 cm.
3+4+5=12

0 O O
e

7x6 8x7 6x8

Pagina 31, Clase 2.1
Recuerda
1.

2.4 x4,

Resuelve
1.a.75° b. 100°
180° —45° - 60° = 75°

2.90°
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Pagina 32, Clase 2.2
Recuerda

1.3x5 2.60°

Resuelve

1. a.105°
360° —45° - 150° - 60° = 105°

b. 82°
2.35°

Pagina 33, Clase 2.3
Recuerda

NS

o @
40° 155° 50° 145°
Resuelve
a. 540°

Se divide la figura en tres triangu-
los. Asi la suma de los angulos es:
180° x 3 = 540°

Se divide la figura en un tridngulo y
un cuadrilatero.
Asi la suma de los angulos es: 180°
+360° = 540°

b. 1,080°

Pagina 34, Clase 3.1

Recuerda
1. 360°
2. a. b
360° | 540°| 720° 540° | 720° |1,080°
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Resuelve

1.a.120°
70° + 50° =120°

2.a.37°

Pagina 35, Clase 3.2
Recuerda

a=123°
b=73°

Resuelve

b. 95°

b. 105°

*Desafiate
a=75°

Unidad 3

Pagina 40, Clase 1.1

1.
x[0|112|3|4 7
o(fofo|lo|jo|O0|0O|0O|O
11012 |3|4
21024 6 8|10/12 /14 /16|18
310|369 12/15/1821|24|27
4(0|4|8|12(16/20/24 /2832 36
510|510 /15/20 /25|30 /354045
60| 6 12/18/24/30|36/4248 |54
7107 |14/21|28|35(42(49|56|63
8 (0|8 |16/24|32 4048 56|64 72
9(0|9(18/27(36/45 54 63|72 81




2.
f e.
1[a[3]/2|8
4 1
b 1/3|7]6 8
d.© 0
c.1/8|9|0]7
12
0]
4|
Pagina 41, Clase 1.2
Recuerda
a.28 b. 126
Resuelve
a. 07 x 4 =28 18
x 10 *
h +10
7 )x 4 =28
c.4.8 d- 3.5
e. 4.5 h32
Pagina 42, Clase 1.3
Recuerda
1.9 x5 2.26
Resuelve
a.26
1.3
X 12
2.6

b.7.8 c.28.8

Pagina 43, Clase 1.4
Recuerda
1.4.8

Resuelve

7777777777777

d.31.8 e.30.1

2.315

b.0.9 c.14

XDesafiate

4

Pagina 44, Clase 1.5

Recuerda
a.10.4

Resuelve

—————————————————

77777777777777777

XDesafiate
3.1
Pagina 45, Clase 1.6
Recuerda
a.0.6

Resuelve
a.277.2 (L)

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

—————————————————————

¢. 1,350.2 (I)
LUIS

Pagina 46, Clase 1.7
Recuerda
a. 80.6

Resuelve

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

—————————————————————

.2,564.8 (S)
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c. 871

Pagina 47, Clase 1.8
Recuerda
a.2,182.8

Resuelve

—————————————————

Pagina 48, Clase 1.9
Recuerda
a. 1,806

Resuelve

7777777777777777777777777

—————————————————————————

Pagina 49, Clase 1.10
Recuerda
a.17.52

Resuelve

7777777777777777777777777

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

7777777777777777777777777

Pagina 51, Clase 2.1
Recuerda

a.3

214

.912

.2,511

.25.65

.51.94

. 8.67

. 405.44

. 807.98

.81.42

. 1,898

.0.69

Resuelve

a. 1i2 + 4 =|0.
x 10 _4
*Il

12)+ 4 =(3]
c.0.4
e. 0.9

u

o

Pagina 52, Clase 2.2
Recuerda

1.9x3

Resuelve

,,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

Pagina 53, Clase 2.3
Recuerda

1.0.2

Resuelve

777777777777777777777777777777777
777777777777777777777777777777777

Pagina 54, Clase 2.4
Recuerda

a.6.3

b.0.8

d.0.6
f.0.7

2.21

d. 4.7

2.1.8

b.1.32



Resuelve c.3.75 d. 6.25
b.2.7
1 1.5 Pagina 58, Clase 2.8
-15 | 1.3
a5 Recuerda
=45 a.0.34 b. 4.5
0
c.2.31 d. 3.56 Resuelve
b.0.84
Pagina 55, Clase 2.5
Recuerda
a.2.38 b.5.7
Resuelve
b. 2.05 c. 0.455 d. 0.645
Pagina 59, Clase 2.9
Recuerda
a.6.75 b. 0.85
d.5.04
Resuelve
Pagina 56, Clase 2.6 a. » b.
Rocors
e e PO:78+3
,,,,,, 7.8 [3
Resuelve -6 @ 2
b. 0.54 SRR Y SN
¢ 1] JED
2.51 0.71
d.0.92 Pagina 60, Clase 2.10
Recuerda
Pagina 57, Clase 2.7
1.0.764 2. 2 residuo 1.1
Recuerda
a.2.04 b. 0.67 Resuelve
b.1.7
Resuelve
a.1.8 b.3.5
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2.a.1.22

Pagina 61, Clase 2.11
Recuerda
1. 2 residuo 0.9

Resuelve

a. 1.75 veces
PO:12 +21

i/— 21.\:

0

[EEG—

Unidad 4
Pagina 66, Clase 1.1

Resuelve

1. a. R: Meses.

b. R: NUmero de mascotas.

c. R: Julio.
d. R: Diciembre.
e. R: Abril.

R: Meses.

. R: Numero de nifios.
. R: Diciembre.

. R: Agosto.

. R: 8 nifios.

oo oo

Pagina 67, Clase 1.2
Recuerda
R: 12.

Resuelve

1. a. R: de viernes a domingo.

b. R: de lunes a miércoles.

b.1.74

2.13

b. 0.75 veces

c. R: entre miércoles y jueves.

d. R: de jueves a viernes.

216

2.a.R:de lunes a jueves.
b. R: entre sabado y domingo.
c. R: entre jueves y viernes.
d. R: de sabado a domingo.

Pagina 68, Clase 1.3
Recuerda

a. R: domingo.
b. R: de martes a miércoles.

Resuelve
d.
(Ddlares)
Fondos recolectados en una seccion de 5.° grado
30 :]’(’ RS
25t
201
154
101
51
0efmamjjason -

d (Mes)

b. Por ejemplo: en los meses de mayo y junio se
recolectd la misma cantidad de dinero.

Pagina 69, Clase 1.4

Recuerda

d.
(n.° de minutos)

A Tiempo de ensayo

201

151

101




b. de miércoles a jueves. Unidad 5
Pagina 74, Clase 1.1

Resuelve 1.
a.R:29-27=2. X 0 1 2 3 4
b. R: 3.
c. R: diciembre, 24. 0j0j0/0j0j0]0 0
d. R: abril, 1. 1{o|1/2/3|4
. 2|02 /4|6|8|10/12/14 16|18
Pagina 70, Clase 1.5
R 3|/0/3/6/|9|12|15|18|21 /24|27
ecuerda alo|a|8|12/16/20/24|28(32|36
3 de 5|0 |5|10/15|20|25|30|35 40|45
i 6|0 6|12/18|24(30|36|42|48 54
5y 7|07 14(21(28(35|42|49|56 |63
ol 8|o/|s|16]24]32]4048/56]6a]72
9|0 |9|18/27|36|45|54|63|72|81
15} ¢
i 2.a.408 b. 338
0 c. 1,215 d. 1,608
. e. 3,375 f. 12,420
Pagina 75, Clase 1.2
0

Recuerda
b. domingo, 18. 299
Resuelve
Resuelve
A a.29.9 b. 102.4
n°de |Tiempo de estudio en una seman 13
minutos | T T ‘2‘3
‘ ‘ ‘ X 2,30
28 X 2.3
309
27 +2.6
2 29,9
25 | c.309.6 d. 339.2
24
23 Pagina 76, Clase 1.3
2 Recuerda
21 ; a. 903 b. 67.2
20
; Resuelve
. a.13.02 b. 12.19
O ) mom j v s d Dia 4.2
,,,,,,,, X 3.1
A2
+.1:2:6
13,02
c.21.08 d. 32.85

217




Pagina 77, Clase 1.4
Recuerda
a.97.2 b. 13.76

Resuelve
a. 4.851 b. 13.392

777777777777777777777

—————————————————————

c. 24.978 d. 34.185

Pagina 78, Clase 1.5
Recuerda
a. 25.55 b. 28.864

Resuelve

e.7x14.2 h.7x1.05

a.7x0.7 d.7x0.6
f.7x0.78 g.7x0.23

Pagina 79, Clase 1.6
Recuerda

1.17.64 2.

Resuelve
a. 0.69 b. 5.85 c.0.6 d.7.8

7777777777777

Pagina 81, Clase 2.1
Recuerda
1. 12 x 1.7 es 2.0.018

menor | mayor
que 12 | que 12

218

El multiplicador es un
b.7x73 ¢ 7x8.4 numero mayor que 1.

Resuelve

a. 30 b. 20

18 + 0.6 =

x10  x10 T

180+ 6 =
c.70 d. 50
e. 40 f. 60
Pagina 82, Clase 2.2
Recuerda
1.5.8 2.30
Resuelve

b. 25

c.8 d. 65

cuando creas en ti, ni el cielo sera un limite

Pagina 83, Clase 2.3
Recuerda

1.60 2.42

Resuelve

Pagina 84, Clase 2.4

Recuerda

a. 65 b. 32

Resuelve




b.7.5
c.19
d. 3.4

Pagina 85, Clase 2.5

Recuerda
a. 16.3

Resuelve

b.3.5+0.5 d.2.02+0.6
f.4.8+0.8 h.407+0.9

a.9.1+13 c.144+1.2
e.53+27 g.23.5+8.4

Pagina 86, Clase 2.6

Recuerda
1.6.5

Resuelve

Pagina 87, Clase 2.7

Recuerda

1. Por ejemplo: 7.8
2.8
2.1

Resuelve

b.1.2

El divisor es un nimero
menor que 1.

200 O O

b.2
0.5

d.3
1.65

b.2.6

b.3.61

Pagina 90, Clase 3.1

Recuerda
a. 2.55

b. 4
c.3.8

Resuelve
1.12.375
2. 7.8 ddlares.

Pagina 91, Clase 3.2

Recuerda

1.3.28 2.27.3

Resuelve
1.2.8
2. 3.2 veces.

Pagina 92, Clase 3.3

Recuerda

a. 24.08 b. 6.56

Resuelve
1.3.2
2.7.75cm.

Pagina 93, Clase 3.4

Recuerda

a.2.84 b.5.2

Resuelve
a. 0.4 veces

i
| |
0 C] 1 (veces)

PO: 2.6 - 6.5
b. 0.56 m.

Pagina 96, Clase 4.1

Recuerda

a.6.4 b.0.8
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Resuelve

a.32.64
34x6.4x1.5
=3.4x(6.4x%x1.5)
=3.4x9.6
=32.64

c. 148.614

Pagina 97, Clase 4.2

Recuerda
1.0.7

2.(3.7x6.8=6.8%x3.7

Resuelve

a.13.6
(1.7 x3.4) + (2.3 x 3.4)
=(1.7+2.3)x3.4
=4x3.4
=13.6

c. 26

Pagina 98, Clase 4.3
Recuerda

1.c
2.21.6

Resuelve

a.3.6
(3.4+2.5)+(5.6+2.5)
=(3.4+5.6)x2.5
=9x2.5
=3.6

c. 1.2

Pagina 99, Clase 4.4

Recuerda
a.24.4

Resuelve

a.22
6x(3+2)-8

b. 44.64

d.14.4

b.12.2

d.27.6

b.1.25

d. 1.5

b. 3.2

=6x5—-8 sumé lo del paréntesis

=30-8
=22 resté

220

multipliqué 6 x 5

Unidad 6
Pagina 104, Clase 1.1

Resuelve
a.José

Carlos | Julia José

Girasoles

15 15

18

Area del jardin (m?)

Cantidad de_
girasoles en 1 m?

2.5 3.75 4.5

b. Beatriz

Pagina 105, Clase 1.2

Recuerda
Juan
Resuelve
a. Juan
Juan | Marta
Tomates 9 7
Area de la parcela (m?) 6 5
Cantidad de tomatesen1 m?| 1.5 1.4
b. Marta
Pagina 106, Clase 1.3
Recuerda
Maria
Resuelve
1. San Salvador
Santa Ana | San Salvador | San Miguel
523,700 | 1,567, 156 434, 003
2,023 886 2,077
258.87 1, 768.79 208.95
2. El Salvador




Pagina 107, Clase 1.4

Recuerda
1. 2.25 plantas por m2.

2.258.87,257.66y 358.33.

Resuelve
Carlos: parcela C
Maria: parcela B

Pagina 108, Clase 1.5

Recuerda

1. 18,500
2. mismo espacio por estudiante.

Resuelve
a.283.6 km/h

0
|
|

0 1 1.65
rapidez = 468 + 1.65
=283.6
b. 183.6 km/h
c. TGV de Francia

Pagina 109, Clase 1.6

Recuerda

1. parcela A
2. carro 2

Resuelve

a. 280 km

0 160
l l | (km)

| | I
0 1 1.75 (h)

distancia recorrida = 160 x 1.75
=280

b. 148 km
c. ICE de Alemania

Pagina 110, Clase 1.7

Recuerda

1. avion 2
2. moto 2

Resuelve

a. 2 horas

0 55
| |

| |
0 1

tiempo =110+ 55
=2
b. 1.33 horas

Unidad 7
Pagina 114, Clase 1.1

Resuelve
a.8.5

68 +8=8.5
b.17.5
c.12.5
d.9

Pagina 115, Clase 2.1

Recuerda
6.5

Resuelve
1. 47.5 ddlares

bolsa [8.5

olla 17.5

dulces  |12.5

café 9

Total 47.5

2. 4.75 ddlares

Pagina 116, Clase 2.2

Recuerda
1.45

Resuelve
21.4 ddlares.

2.0.6
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Pagina 117, Clase 2.3

Recuerda

a.0.6 b.1.25

Resuelve

a. 23 dolares.
Calculo errdneo del total.
12+8+3=23
b. El total supera el dinero disponible.
Por ejemplo, se puede quitar uno de los produc-
tos.

Unidad 8

Pagina 130, Clase 1.1

Resuelve

a. 12 cm?
-------- base=3cm
bttt altura=4cm
I 41 drea=3x4=12

b. 10 cm?

c.30 m?

d. 21 m?

e. 16 cm?

Pagina 131, Clase 1.2
Recuerda

10 cm?

Resuelve

a. 15 cm? b. 20 cm?

base=5cm
altura=3cm
darea=5x3=15

c.24 m? d. 14 m?

222

Pagina 132, Clase 1.3

Recuerda

1.[ base Jx[ aIturaJ

2.24 cm?

Resuelve
a. 20 cm?

base =4 cm
altura=5cm
area=4x5=20
c.16 m?
Pagina 133, Clase 1.4
Recuerda
a. 28 cm?

Resuelve
a. 14 cm?

base=7cm
altura=4cm

b. 18 cm?

d.6m?

b.9 cm?

b. 12 cm?

area del paralelogramo = 28 cm?
area del triangulo =28 +2 =14

c.5m?

Pagina 134, Clase 1.5

Recuerda
da.
Bcm.
,,,,,,,,,,, [N
------ 6cm-—-"

d.20 m?

b.9cm?



Resuelve

a. 12 cm? b. 10 cm?
base =6cm
altura=4cm
6x4=24
24+2=12
c.15m? d. 9 m?

Pagina 135, Clase 1.6

Recuerda

1.[ base Jx[ altura J+

2.12 cm?

Resuelve

a.8cm? b. 15 cm?
1cm
1cm

base =4 cm
altura=4cm
4x4=16
16+2=8
c.9m? d. 21 m?

Pagina 136, Clase 1.7

Recuerda
a. 9 cm? b. 6 cm?
Resuelve
a. 12 cm?
base menor =3 cm
Lem base mayor =5 cm
R 1cm altura=3cm
3+#5=8
8x3=24
24+2=12
b. 22 cm? c.20 m?

Pagina 137, Clase 1.8

Recuerda
a. 14 cm? b. 18 cm?
Resuelve
a. 12 cm? b. 10 cm?

diagonal mayor =6 cm
diagonal menor =4 cm
6x4=24
24+2=12
c.8m? d. 25 m?

Unidad 9
Pagina 142, Clase 1.1

Resuelve

1.a.17.5cm
lin=2.5cm
entonces 2.5x7=17.5
17.5cm

b. 150 cm

c. 720 cm

d. 1.5 ft

2.a2.8ft b.5vyd c.2in

Pagina 143, Clase 1.2

Recuerda
a.8vyd b.4in c. 10 ft

Resuelve

1.a.2ft
1ft=12in
entonces 24 +12=2
2 ft

b. 3 yd

c.4vyd

2.a.6in b. 8 ft c.25vyd
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Pagina 145, Clase 2.1

Recuerda
a. 12

b. 36
c.3

Resuelve

l.a.5¢g
c.7g

2.a.500g

Pagina 146, Clase 2.2

Recuerda
120 ¢

Resuelve
1.a.2,500g

Como2kg=2,000g
Entonces 2 kg 500 g es:

2,500 g
c.3kg700g

2.a.1kg800g

Pagina 147, Clase 2.3
Recuerda
a.500g

Resuelve
1.a.3t

Como 1,000kg=1t
Entonces 3,000 kg es:

3t
c. 4,000 kg

2.a.41t

b.1kg

¢. 4,000 paquetes
Pagina 148, Clase 2.4

Recuerda

a.| 400 | 40 4

224

.68
.4g

.650¢g

.5,080 g

.4kg90¢g

.1kg 300 g

.1kg300g

.5t

. 8,000 kg

80 | 800 |8, 000

Resuelve

1.a.151b b.0.51b
Como1llb=454g¢g
681 +454=1.5
c.551b d.111b
2.511b
Unidad 10
Pagina 152, Clase 1.1
3 3
1. a. = b.—mo 17
3 16 4
C. ? d. ? lo 2?
4
2. 27
23
3. =
4. a. b.
Pagina 153, Clase 1.2
1.a. Elmcm es 24 y el MCD es 2.
Multiplos de 8: 8, 16, 32,40, ...
Multiplos de 6: 6, 12, 18, 30, ...
El mcm de 8 y 6 es 24.
Divisores de 8: 14, 8
Divisores de 6: 1(2))3, 6
EIMCD de 8 y 6 es 2.
b. Elmcmes 20y el MCD es 2.
2.a.Elmcmes 15y el MCD es 1.
b. Elmcmes 14y el MCD es 1.
Pagina 154, Clase 1.3
Resuelve
124 6.8 6 15 21
31221V 28 10" 25V 35
2 3
2.a. ? b. T
4 6
3.a. ? Yy ?
1 3
b. 3V 5



Pagina 155, Clase 1.4
Recuerda

1.18

Resuelve
8
da. 18, E Yy E

Elmcm de 6y 9 es 18.

Pagina 156, Clase 1.5
Recuerda

1
1.?

Resuelve

Elmcmde3y9es9.

el LN
1
o] wr”

Pagina 157, Clase 1.6

Recuerda
16
y 24

Resuelve
a. Miguel

Elmcm de 4y 14 es 28.

Homogeneizar
ar

RN
4 (28 4
“m W
Comparar:

21 _ 18

28”28

2. Por ejemplo:

2 3 4
12 18" 24

d. 10; 1—y5

3 5
b. 4Ey1§

b. Miguel
. Beatriz
Gano el juego Miguel.

Pagina 159, Clase 2.1
1. a.

Pagina 160, Clase 2.2

Recuerda

a. =
"5

Resuelve

a =
12

Elmcmde 4y 6es12.

Homogeneizar:

/3 /<2
1 1

\X3 \x2
1 1_3 . 2
I AT
-3
12
5
b.?
CE
" 15

b.
11
.1
b. PO: o +
b.

b.4—

Hlw
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Pagina 161, Clase 2.3

Recuerda

a =~
3

Resuelve

7

a.E

El mcm de 6y 10 es 30.
Homogeneizar:

/% 3x 3/"_3@

1 (5] 3
6 @ 10
\x5 \xa"
1.3 5 9
_t — = = 4 =
6 10 30 30
_ 14
T30
-7
15
3
b.4
c. L
" 10

Pagina 162, Clase 2.4

Recuerda

a =
" 24

Resuelve

1
a. 1?
Elmcmde 4y 6es12.
Homogeneizar:
/X 32 /X ZX

2_(6) 5 _[10
: G
\X3 \x2
2,5 _6_10
IR
16
12
-14
‘112
1L
_13
2
b.Z?
7
Clﬁ

17
" 20

Pagina 163, Clase 2.5

Recuerda
1

3.7

Resuelve

11
a. 3ﬂ

Elmcmde4y6es12.

Homogeneizar:

3.9 1. [2)

¥

It
=3%

b. 557

c.S%

Pagina 164, Clase 2.6

Recuerda
1
a. 1 5

Resuelve
5
d. 45
Elmcm de 6y 8 es 24
Homogeneizar:

T s

E_ )
x4 3

20, 9 .20, 9
3%t % 3% n
4529
'324
—a4>
'424
1
b.3?
3
c.514

b.2

ol

b. SE



Pagina 166, Clase 3.1
gl Resuelve

Recuerda a. 4%

a. 6% b. 6% Elmcm de 10y 4 es 20.

Homogeneizar:
x 2 x5

Resuelve ar- o
5 s _(18) 3 [15)

a. 12 10 4 @
Elmcmde4y6es12. N2 x5
Homogeneizar: 9 3 18 15
/x3>‘ /sz 51—0—17=5%—1%
3.9 2[4 43
\x 3 \x 2 1
3_2_5_4 o235
4 6 12 12 1

_5 c. 3=
=5 10
b 3 Pagina 169, Clase 3.4
— R
. ecuerda
KR 1 19

C. 21 da. ? b. 4%

Pagina 167, Clase 3.2 Resuelve

R 42

ecuerda a. 255
3 5 Elmcm de 4y 10 es 20.
a.5 b. ]
8 24 Homogeneizar:
x5, x 2

Resuelve 1/ 3/ @

7 === 2

2 ‘ 10
Efmcm de 6y 8 es 24. Ny 5N Nx 2%
Homogeneizar: 13 5 6
4 /x3@ 3% 107 %%0 0
N 2 525 _ 6
6 @ 8 20 20
\X 4 \X 3 - ZE

20
S5 _2_2_6
6 8 24 24 1
14 b.3 3
24
_7 C. 5—2
12
b 1 Pagina 170, Clase 3.5
- R
o ecuerda
2 S 1

C' 10 a. 4 8 b. 624

Pagina 168, Clase 3.3

Recuerda
5 1

227




Resuelve
7
a.41§
El mcm de 6y 10 es 30.
Homogeneizar:

/%5 /%3y
1. (5] 7.2
6 (30 10 @
\\XJ!!' \\x3

1 7 5 21

35 21
'730 330
— 214
T 730
—al
T 715
5
b.37
7
C.ZIE

Pagina 172, Clase 4.1

Recuerda
3
a.67r

Resuelve

|~ e @] (2)]e)

Pagina 173, Clase 4.2

Recuerda
3
1. ZT

Resuelve

21 33 16
1.3.7—'Y'II b.??

_28
2.a.7-4

228

b. 5%
o
::::::1i:::::
i
2. L
0 B0
5 4 5
b.5=2

Pagina 174, Clase 4.3

Recuerda

1.
24 +10
24 | 10 | 12
2 24 5

Resuelve
1 3
a. z b. T
2
0.2= 0
-1
-5
2 4
d.37; e 1?;

Pagina 175, Clase 4.4

Recuerda
_4
a.9= 2
Resuelve
3
4. 2
=75
0.75 = 100
15
20
3
4
3
¢ 200
1
e.3 2

Pagina 176, Clase 4.5

Recuerda
a.04= %

Resuelve

2. Por ejemplo: 5 = %

o
oo| 1

f.8

a|w

1
b.0.65 = 20

b.0.16

d. 1.66
f.2.33



Pagina 177, Clase 4.6

Recuerda
9
1. Zg 2.35

Resuelve

2 6
a.?>0.3 b.0.7<?

=32
03= 0

Homo eneizari 3.
g SRETE

4 .3
10 Y10

Comparar las fracciones:

4 3
H)>10

Se tiene que:

2
?>03

1 1
C. ST <53 d. 8? > 8.18

3 3
e.6.4> 4? f. 3? < 8.

Pagina 178, Clase 4.7
Recuerda

1.18 2.3 (> 35

Pagina 180, Clase 5.1

Recuerda

1.1—611.8 2,%

Resuelve
11
a. 15
Elmecmde4,3y6es12
Homogeneizar:

3 x 4 x 2
/7 /" !
3.9 1.4 s5_[0
4 3 6
\x3 \x4 \x2
3,1 5 _9 4 10
23T TRt

=23

T 12

-1

'112
7
b.ﬂ

Pagina 181, Clase 5.2
Recuerda

3

Resuelve
17
da. 5%

Realizar la operacion del paréntesis primero

65 -(7+1)-55-(z* )
et
=635~ ()
=53~ (%)
-0

5
b. 55

Pagina 182, Clase 5.3

Recuerda
a. % b. 4%
Resuelve
a. 5% b. 4%

Primero convertir el
decimal a fraccion:

_45
0.45 = 100

9

. 20
continua ...

13
18
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3 _43 .0
4?+0.45-4 T
g2, 0
- 4zo *20
iy
=4 20
-5l
=3 20
Unidad 11
Pagina 186, Clase 1.1
Resuelve
1. a. prisma b. prisma C. prisma
pentagonal triangular cuadrangular
2.
Prisma Prisma Prisma
triangular | cuadrangular | pentagonal
n. de 5 6 7
caras
laterales
n. de 6 8 10
vértices
n. de 9 12 15
aristas
3.a.8
b. 12
c. 18
Pagina 187, Clase 1.2
R ecuerda
Prisma Prisma Prisma
triangular cuadrangular pentagonal
Resuelve

Pagina 188, Clase 1.3

Recuerda
1. prisma triangular

230

2.(b)

Resuelve
a.

C F
B é
D E
A%~ H
b. BAy GH.
c. BG, CF y DE.
d.
C F
B c
D E
A H
e. GFy HE.
f. GH, BAy CD.

g. BA, GH, FEy CD.

Pagina 189, Clase 1.4

Recuerda
a. Por ejemplo:

b. Por ejemplo: BG

Resuelve

d.




d. Pagina 192, Clase 1.7
Recuerda
a. con
b. con (d)
Resuelve
Cualquier patrén del Comprende.

Pagina 190, Clase 1.5 Pégina 193, Clase 1.8

Recuerda Recuerda

1. Por ejemplo: CF 2.

Resuelve Resuelve
a. Incorrecto. El cubo esta formado por 6 caras asi

que solo faltaba 1 cara y se agregaron 2.
b. Incorrecto.
¢. Incorrecto.
Pagina 194, Clase 1.9
Recuerda
a. Tachar la cara sombreada. No pueden haber mas
de 4 caras consecutivas.

Pagina 191, Clase 1.6 b. Por ejemplo:

Recuerda

a. b. (2)

4cm
2¢cm
3lcm

Resuelve

Resuelve

1. Por ejemplo: /
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Unidad 12 2.a.0. =18 b.. =24

Pagina 198, Clase 1.1 c...=6 d.. =3
Resuelve -
P 201, Cl 1.4
1.a.15 b. 18 agina 201, Clase
Como falta una parte de la cinta la operacion a Recuerda
realizar es una resta. a.. =139 b.| =35
PO:20-5
R: 15
Resuelve
2.a. =6 b. =9 a.n =153 b.l =3.2
c. =7 d =5 PO: +51=3
=3x5.1
Pagina 199, Clase 1.2
9.1
Recuerda x| 13
a.. =5 b. =7 15,3 =153
R d 2.a.. =45 b.l =265
ceuerad C =6.45 d =1.8
la.— b. 5.05
1 -11
EET
-q1_1
- 19 3
-q1_3
- 19 9
_lo_3
T 9 9
-
9
1
2.a I 77 ~
| ]
N 5 A __J
-7L
b.5+0 =7 2
1
C ZT

Pagina 200, Clase 1.3

Recuerda

= -2
a.. =30 b. = 3
Recuerda
1.a.3 b.1.3

PO:4.6x =138




